

白手起家3年拉起一支工程队,事业高峰期却染上赌瘾 吸储几百万 赌博输光光

今年35岁,只有初中文化程度的合肥人胡某,白手起家,3年内拉起一支工程队,购置数辆工程机械及豪华座驾,可谓前途无量、财源滚滚。为了资金周转,他以高额利息为诱饵,非法吸收存款数百万元。但这些钱,最终却被他扔在了赌桌上。为了翻本,他变卖了家产,落得逃亡天涯的命运。

记者 王涛

》》 白手起家做成大生意

胡某初中毕业后没有继续读书,而是开始打工,期间还开过大货车。2005年,他开始从事土方工程,开始时是自己散干,捣鼓一些小工程。在他的不断努力之下,生意越做越大,逐步有了一定的规模。到2008

年,他已经拥有一个工程队和多辆推土机、挖掘机等工程机械。

此时正是他的事业顶峰,身价数百万,他还购买了一辆凯迪拉克轿车作为座驾,一时间气势如虹。因为生意上的成功和经济

上的富有,在亲戚朋友们眼里,他绝对是个成功商人,赚了大钱。

由于购买了工程机械和豪华座驾,当时胡某手中只剩下一百多万元,这些钱不够他生意上的资金周转,所以,他开始向一些朋友借钱。

》》 周转资金吸储数百万

胡某开出的利率是2~5分,而在银行存款的利率仅为1~2厘,这样的高额利息当然具有相当大的诱惑。此外,朋友们也对胡某深信不疑,知道他生意越做越大,并不缺钱,借钱只是周转,几个月就还,所以比较放心,愿意把钱借给他使用。

就这样,胡某先后从彭某、周某、王某、音某等11个朋友手中借款400余万。胡某借钱的本意也是资金周转,但随后却发生了意想不到的事。

随着时间的推移,胡某的生意不断发展,心理也出现了变化,开始向往奢侈的生活,并

在2009年春节后,染上了赌博的恶习。在朋友的介绍下,他先后在磨店乡、肥西桃花、金寨路某酒店等地的地下赌场豪赌。

用他自己的话来说:“开始赌的小,每场输赢十万、八万的,而且是赢多输少。”但随着他逐渐沉迷进去,这种情况很快发生了改变。

》》 深陷赌场绰号小快活

胡某越输越多,最多的时候,一晚上就输掉60多万,因出手阔绰,人送外号“小快活”,结果“小快活”很快把借来的几百万生意周转资金给输了个精光。为了搞钱“翻本”,他又偷偷地低价变卖了工程机械,但最终还是没能“翻本”。

输光了借款、变卖了机械后,胡某走投无路。这时,因为他允诺几个月内还款却拖债不还,债主们开始上门逼债。今年年初,彭某和周某将其告上法庭,法院判决生效后,查封了其名下的房产,并冻结了他的账户。

面对这种情况,他于今年上半年独自

一人,驾驶着他那辆凯迪拉克开始了逃亡生涯。逃亡途中,他先后前往武汉、广东等地,最终逃到芜湖。3月24日,合肥市公安局新站警方将其上网追逃,除去法院已判决执行的100余万元之外,警方初步认定其非法吸收存款300余万。

》》 落网才知赌博害死人

逃到芜湖之后,胡某在长江长小区租了一套单身公寓,每天足不出户,自己在家做饭吃,并与合肥的家人切断联系,更换了自己的手机号码,玩起了“隐居”。

警方在对胡某上网追逃后,全力对其行踪进行调查。8月13日,警方获得重要线索,

胡某有可能躲藏在芜湖的长江长小区,遂立即前往调查,果然在小区内发现了胡某的那辆凯迪拉克轿车。

当日下午15时许,在芜湖警方的配合下,胡某被成功抓获。

胡某落网后,对自己的犯罪事实供

认不讳,他告诉民警:“我知道迟早要被你们抓住,现在真的被抓住了,心里反倒踏实了。”

想想自己干的事情,胡某感叹:“我实在是对不起家人,对不起朋友,赌博真是害死人!”

三翔装饰
极品家装体验馆

10.17 盛装开业
送主材,送装修,一站式服务
掀起家装建材零利润风暴

万家乐电器 / 光芒电器 / 空气源热水器 / 正泰电器 / 森象地板
美洁地板 / 清风布艺窗帘 / 九牧王洁具 / 状元木门 / 群升木门
百顺陶瓷 / 一顶红鱼缸 / 紫荆花油漆 / 多乐士油漆 / 魔涂涂料
南宝油漆 / 红星玻璃 / 泽祺居装饰画 / 盟佳墙艺 / 阿里山壁纸

电话: 5697226 5697266 (市内免费专车接送)
地址: 滨湖和苑10栋紫云路与广西路交叉口

